

湖州“政法矩阵”助企防损挽损上亿元



本报记者 陈贞妃 通讯员 张洪瑜

本报讯 串通投标破坏市场秩序、内部贪腐阻碍企业发展……如何保障企业和企业家合法权益、优化提升法治化营商环境？12月24日，湖州召开“法护营商与企同行”新闻发布会，通报2024年全市政法系统“法护营商”工作情况。

今年来，湖州整合执法司法资源全力打造护企发展服务“政法矩阵”，共为企业解决问题困难3万余个，帮助企业防损、挽损上亿元。

“浙江某建设公司在招投标过程中有

串标行为，侵害了我们其他企业的合法权益……”今年年初，在湖州公安召开的“共富警务会客厅”活动暨建筑行业警企恳谈会上，有企业家反映安吉某度假区漂流项目存在串标违法行为。安吉公安随即深入研判、调查，发现参与该项目投标的168家公司中有100多家省外公司，且大部分不符合招标公告上的业绩要求。竞标时，这类公司全部高价投标或者报价最低，且中标公司股东及其他公司员工之间存在资金往来，可能涉嫌聚集“围标”。为此，安吉公安抽调精干警力赶赴新疆、武汉、杭州、安吉等地开展集中收网，共抓获犯罪嫌疑人12名，涉案资金约8000万元。

公平竞争是市场经济的核心，也是推动高质量发展的重要保障。湖州市委政法委相关负责人介绍，今年来，湖州各政法单位重点围绕串通投标、虚假广告、强买强卖等，严厉打击破坏公平竞争秩序和

侵害企业利益的恶性犯罪，共批捕48件87人，起诉133件296人。针对企业内部贪腐、侵犯知识产权等，各政法单位推出惩治和预防企业内部贪腐“啄木鸟康企”行动、搭建知识产权联动保护平台，共破获内部贪腐案件73起，追赃挽损1.48亿余元；侦破侵犯知识产权刑事案件49起，打处犯罪嫌疑人141人，合力帮助企业扫除发展路上“绊脚石”，让企业心无旁骛发展壮大。

此外，为保证企业诉求得到快速响应，湖州全市政法系统整合资源深化“法护营商”工作中心，推出了一系列便捷的法治服务。如深化商事纠纷市场化调解探索，依托3家商事调解中心，全市商事纠纷诉前调解率同比提升18.7%；在基层商会、乡镇等设立法治化营商环境信息直报点84个，涉企问题闭环解决办结率、满意率均达100%；组建“涉外法务先锋服务团”，有效助力企业安全“出海”。

“这题我会”

近日，临海公安杜桥派出所民警走进临海市中小学生产实践教育基地，开展“筑梦安全·你来挑战”安全知识竞赛活动，通过抢答形式，寓教于乐地提高孩子们的防范意识和法治意识。

通讯员 叶明銮 摄



创新“共富、共治、生态”警务

杭州公安绘就城市高质量发展新蓝图

通讯员 钟冉 本报记者 陈毅人

本报讯 今年以来，杭州公安紧扣公安工作现代化先行的重点和关键，深入贯彻省公安厅整体部署，以“共富、共治、生态”三大警务建设为主抓手，全方位融入杭州城市发展战略，统筹高质量发展与高水平安全，加快打造现代化先行标志性成果。

在推进“共富警务”建设上，杭州公安充分发挥公安机关职能优势，架好警企联络“直通车”。“点上”为865家重点企业、524个重大项目建立项目警官、知产警官、涉外警官等联络机制；“面上”在15个行政服务中心设立专窗、在企业聚集区设立143个联络站；“网上”在杭州“警察叔叔”APP开通“助企专区”，“键对键”一点即应。

杭州公安用法治力量助力优化营商环境，建立公安行政领域“首违不罚、轻微

免罚”清单，打造“首违不罚”数字化应用场景，以教育引导、批评告诫等“柔性执法”“说理执法”方式取代行政处罚，今年仅“优驾容错”就使139.5万人次免于罚款，力促“柔性执法”释放“刚性力量”，不断提升群众遵纪守法的自律意识；同时，在高标准完成“一窗通办”全国试点、“一网通办”公安部试点基础上，积极探索“一号通问”“一码通查”等增值服务，建成172个“办不成事”窗口。

“共治警务”是坚持和发展新时代“枫桥经验”的应有之义。近年来，杭州公安以市委“抓源促治、强基固本”行动和“抓源促治、护航平安”攻坚行动为契机，推动将警源治理、矛盾化解、交通安全等62项重点指标指数纳入全市平安考核，平安建设责任进一步压实、工作合力进一步提升。全市191个乡镇（街道）3293个村（社）开展“平安村社”创建，19个重点行

业开展“平安示范单位”创建，对35个警情案件高发、治安形势复杂的镇街纳入平安建设重点镇街，开展综合治理，全面提升基层社会治理过程管控力，助力杭州成为全国唯一连续17年获评最具幸福感的城市，并成功争创全国首批社会治安防控体系建设示范城市。

在推进“生态警务”建设上，杭州公安进一步强化基层生态治理网络，提升治理能力，建立了市公安局、区公安分局、派出所三级负责同志牵头的生态警长体系，共有1058名生态警长，贯通市县乡村四层级，覆盖林区、河湖（湿地）、景区、市场、矿区、园区六大领域；同时，发展并整合网格员、护林员、志愿者等方面力量，组建起14.6万余名的生态义警队伍，常态化运行“生态警长+生态义警”联动机制，今年以来联合开展生态巡查3488次，发现并解决问题129个。

遗失声明

本人陈建刚，绍兴市泉康大药房的法定代表人，统一社

仲裁公告

海盐联赢管件制造有限公司：

本委已受理王娟芳诉你单位劳动争议一案[浙海盐劳人仲案(2024)504号]，因无法以其他方式向你送达法律文书，现依法向你公告送达应诉通知书、举证通知书、组庭人员及开庭通知书、回避申请书、申请书副本、仲裁告知书、

会信用代码91330602MAC8RQTH8Y(1/1)，成立日期2023年02月08日，地址浙江省绍兴市越城区鉴湖街道解放南路2862号-2、-3，营业执照声明作废。 绍兴市泉康大药房

证据副本、送达地址确认书等法律文书，自本公告发布之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后10日和15日内。本委定于2025年2月10日上午9时00分在本委仲裁庭（地址：浙江省海盐县武原街道长潭路66号海盐县社会矛盾纠纷调处化解中心一楼仲裁庭）开庭审理此案。请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。特此公告

海盐县劳动人事争议仲裁委员会 2024年12月25日

公 告

浙江复佑置业有限公司、曹丽勇、王倩：

临海市人民法院于2024年10月23日裁定受理对浙江复佑置业有限公司的破产清算申请，并指定浙江同日律师事务所担任管理人。现管理人特向你们公告送达临海市人民法院(2024)浙1082破申37民事裁定书和(2024)浙1082破47号决定书，并通知(责任释明)如下：

你们应在本公告发布之日起15日内向临海法院或管理人移交企业的财产、财务帐簿、会计凭证、财务会计报告、印章以及书面形式的财产状况说明、债权债务清册等。若因你们不履

行《中华人民共和国企业破产法》第15条规定的配合清算义务，导致管理人无法取得完整或基本完整的财务资料，企业财产状况无法查明的，或因你们未依照《中华人民共和国企业破产法》第7条第3款的规定及时履行破产申请义务，导致企业主要财产、账册、重要文件等灭失，无法正常清算和查明财产状况的，你们将对企业的债务承担损害赔偿责任。

曹丽勇至今未完成认缴出资3500万元，王倩至今未完成认缴出资1500万元，故你们应在本公告发布之日起15日内与管理人联系并足额缴纳企业注册资本金；如逾期未缴纳，管理人将对你们提起怠履行股东（投资人）出资诉讼。

浙江复佑置业有限公司管理人 2024年12月25日

严盛富与中国中信金融资产管理股份有限公司浙江省分公司债权转让暨债务催收联合公告

根据严盛富与中国中信金融资产管理股份有限公司浙江省分公司签订的《债权转让协议》，中国中信金融资产管理股份有限公司浙江省分公司所合法拥有的本公告项下资产（包括债权及担保权利），已依法转让给严盛富，中国中信金融资产管理股份有限公司浙江省分公司

司将公告通知债务人及担保人或义务承担人从公告之日起向严盛富履行相关义务。

严盛富作为上述资产的受让人，现公告要求债务人及担保人或义务承担人，从公告之日起向严盛富履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

法院判决文书所确定的义务。联系电话:13738106767,0571-87689526 特此公告。

严盛富 中国中信金融资产管理股份有限公司浙江省分公司

单位:人民币元 交易基准日2024年6月30日 2024年12月25日

序号	债务人名称	债权基本情况 本金	利息(暂至2024年6月30日)	代垫费用	担保情况 保证人	抵押物情况
1	温州市铠力有色金属有限公司	18506805.28	32159018.88	115000	永嘉县三虎混凝土工程有限公司、李孟宗、李敏	由浙江丽水同泰装饰装潢材料综合市场开发有限公司名下位于丽水市莲都区西站路6号(同泰装饰城)C幢1-2层33处商业用房(建筑面积合计1363.37平方米,土地使用权面积714.68平方米)、E幢1-2层22处商业用房(建筑面积合计796.08平方米,土地使用权面积204.54平方米)提供最高额2549万元抵押担保。
合计		18506805.28	32159018.88	115000		

注:1.如依据生效法律文书确定的内容和相关的法律规定计算出的截至交易基准日本息实际金额与上述金额不一致的,以依据生效法律文书确定的

内容和相关的法律规定计算出的本息实际金额为准。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民

事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责

任;清单中的担保人担保范围以签署的合同或法院判决等法律文件为准。

隐名持股逃避执行
带着情妇逍遥挥霍

常山一男子被判拒执罪重婚罪

本报记者 汪基建 通讯员 郭晓

本报讯 官司打赢了，可是钱拿不回来，常山县的徐先生碰上了这样的懊恼事，“更可气的是，我的日子过得紧巴巴，被执行人李某的日子却过得挺潇洒”。不过，近日，在法院的判决下，李某的潇洒日子也算是到头了。

李某在常山还有些小名气，人称“收废王”。他是从收购废品起家的，自2000年开始，征土地、建厂房先后办起了7家企业，个人资产达到数千万元。在经营过程中，李某对外大肆举债，结果却未能到期还债，被债主们陆续起诉至法院并申请强制执行。截至2017年，李某作为被执行人的民事执行案件累计达到18件，未履行的生效裁判债务共计4000余万元。像徐先生一样，还有多名债主也迟迟拿不到钱。

背负了4000余万元债务后，李某名下的某电子公司变成了雷某的企业，而这个雷某正是李某的情妇。据悉，两人在2017年初相识后建立了两性关系。2018年8月，雷某为李某生下第一个小孩，而当时李、雷双方均有配偶。

2020年，李某一边拒不履行法院生效裁判，一边带着情妇逍遥自在的行为，引起了很多债权人的不满，严重破坏了常山的执行环境。公安、检察、法院三家协同发力，对李某的拒不执行判决、裁定的犯罪行为予以打击。

经查，李某为逃避执行，利用他人名义投资300万元入股常山某公司，占股30%。期间每年股权分红及工资，数额近百万元。李某不仅未将持股等事宜向法院报告，还将分红、工资等收入借亲戚名义转入自己腰包，供其挥霍。经评估，李某持有的30%股份，市场价为1416.59万元。

李某案发后，雷某担心自己因为参与犯罪而被追责。李、雷二人便商定通过让雷某怀孕的方式逃避处罚。于是，雷某在2021年和2022年连续怀孕产子，生下2个小孩。

常山县检察院以李某涉嫌拒不执行判决、裁定罪、重婚罪，雷某涉嫌重婚罪提起公诉。一审法院以李某犯拒不执行判决、裁定罪判处有期徒刑4年6个月，并处罚金15万元，犯重婚罪判处有期徒刑1年，决定数罪并罚执行有期徒刑5年，并处罚金15万元；以雷某犯重婚罪，判处有期徒刑10个月，缓刑1年4个月。

李某等不服一审判决，上诉至衢州中院。近日，经中院裁定，驳回上诉，维持原判。

本报职业道德监督电话:0571-85310013